

## 正誤表

お客様各位

『新 はじめよう！ フットケア』（第1版第1刷／2022年6月30日発行～第1版第3刷／2024年10月10日発行）に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
24	図1の後面・下から2行目	外側足底神経	内側足底神経
	図1の後面・下から1行目	内側足底皮神経	外側足底神経

2025年2月

株式会社日本看護協会出版会

編集部長 古山恵里